

从严打整治 治安防范 排查隐患 化解矛盾

潢川:立足“四点”筑牢安全防线

信阳消息(刘洋)为切实增强辖区治安防控力度,潢川县公安局结合春季治安形势特点,从严打整治、治安防范、排查隐患、化解矛盾四个方面入手,全面维护辖区社会治安秩序持续稳定。

以严打整治为关键点,净化社会环境。该局把严打“两抢一盗”等多发性侵财犯罪作为提高群众信任度的关键环节。对掌握的线索,逐一登记,逐一核查,对涉嫌违法犯罪的,及时立案侦查;针对发案规律和特点,不定期调整巡逻措施和巡防手段,注重蹲点守候,打击现行;同时强化治安重点区域整治,健全“黄赌毒”问题查处打击长效机制,不定期集中清查宾馆、小旅馆、公共娱乐场所,净化社会环境。

以治安防范为切入点,遏制各类发案。该局组织开展春季治安大巡逻活动,进一步提高路面见警率和管事率,有效挤压违法犯罪活动空间;对辖区内所有宾馆、旅店、歌厅、网吧等公共复杂场所进行不间断的全面清查,对行业场所内的可疑人员立即进行认真审查,实时比对,坚决打击混迹其中的违法犯罪分子;同时组织民警深入村组开展春季治安宣传,增强群众安全意识,防止或减少盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等可防性案件发生。

以排查隐患为着力点,筑牢安全防线。该局组织对辖区敬老院、学校、幼儿园等重要部位进行以防火、防盗、防破坏为内容的检查,督促严格落实各项安全防范措施;同时加大对民爆物品的监管力度,强化日常监督检查工

作,督促涉爆单位严格落实各项安全管理制度和操作规程;大力开展无牌无证机动车、“双超”等交通违法行为的集中整治,禁止乱停乱放,违章超载等交通违法行为的发生,确保人民群众生命财产安全。

以化解矛盾为落脚点,构建警民和谐。该局组织民警深入社区、深入企业、深入学校、深入群众,倾听群众诉求,建立意见建议搜集、整改、分流、落实工作台账,切实将各类倾向性、苗头性问题解决在基层、化解在萌芽。同时,通过在派出所、警务室召开警民恳谈会、治安状况通报会,采取谈心交流、拉家常等方法,积极向广大群众汇报公安工作,听取意见建议,搜集情报线索,拉近与群众之间的距离。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平桥区质监分局

聆听市道德模范巡讲报告会

信阳消息(杜红丽)4月3日,信阳市道德模范基层巡讲报告会在信阳市第四人民医院举行,平桥区质监分局组织干部职工参加了巡讲报告会。

田德勤、赵国群等6位道德模范的感人事迹,深深地震撼大家的心。质监局负责人说,道德模范是在平凡中见伟大,细微处见真情,他们把爱和责任化作了坚守,把奉献和付出化作了生命的赞歌;他们用自己人性光辉的一面,点亮了道德的明灯,照亮了我们前行的脚步,指明了我们前进的方向。

报告会精彩纷呈,各道德模范事迹感人、催人奋进,不时赢得大家阵阵热烈的掌声。

羊山新区民政办

接受革命传统教育

信阳消息(记者 黄慧)为深入开展党的群众路线教育实践活动,感受先烈们前仆后继的革命精神和顽强的英雄气概,4月1日,羊山新区民政办集中全体干部职工在鄂豫皖革命纪念馆接受革命传统教育。

全体人员在工作人员的讲解和引导下参观了“大别风雷 星火燎原”“红色苏区共铸辉煌”“红色土地艰苦卓绝”“江淮抗战中流砥柱”“中原突围铁流千里”“千里跃进伟大壮举”“将星璀璨”等全部展览,了解了鄂豫皖革命根据地形成、发展和不断壮大的过程,加深了从大革命时期到解放战争时期各个历史阶段发生在鄂豫皖大地上的重大历史事件的认知。通过此次教育学习,干部职工们更深刻体会到今天的生活是革命先辈的鲜血换来的,作为“民政人”我们更要结合党的群众路线教育实践活动,将以实现伟大民族复兴的“中国梦”为主线,推进“困难群众的幸福梦”为目标而努力进取。

光山县白雀园镇

学习焦裕禄精神转作风

信阳消息(邹晓峰 叶新峰 王天升)日前,光山县白雀园镇召开镇、村、组三级党员干部大会,贯彻习近平总书记在河南省兰考县调研时的重要讲话精神,观看电影《焦裕禄》。会议要求全镇党员干部:学习焦裕禄,就要像焦裕禄那样心中装着群众,多为群众办实事。

在观看《焦裕禄》影片后,双轮村村支部书记张德宜说:“焦裕禄不仅是县委书记的榜样,更是所有党员干部学习的典范。我们学习焦裕禄的精神,就是心里装着群众,一切依靠群众,想尽一切办法为人民群众谋利益。今年,双轮村重点围绕农民所需的问题,计划筹措资金150万元,新建农民娱乐广场,投资15万元扩大农家书屋的阅读场地,购置贴近群众生活、帮助农民发家致富书刊。”镇党委书记李宗宗要求:全镇党员干部一定要按照“三严三实”的要求,以习总书记在兰考讲话精神为准则,以弘扬焦裕禄精神,确保教育实践活动取得实效。

泥把式种田



日前,罗山县青山镇五里村“泥把式”张老汉正在使用机械犁田。今年以来,该镇积极为种粮大户当“红娘”,为撂荒田找到“婆家”。 方建兵 摄

六个统一 五个不漏

平桥区邢集镇加强春季重大动物疫病防控工作

信阳消息(唐媛媛 陈金花)随着近期气温的持续回升,春季禽流感及重大动物疫病防控工作进入关键时期。为了加强春季禽流感及重大动物疫病的防控工作,平桥区邢集镇从3月下旬开始,在全镇范围内开展了为期20天的春防集中行动,为全镇畜牧业健康发展打牢基础。

为了切实落实春季防疫密度,保障防疫效果,该镇全力以赴落实好防

疫措施,做到“六个统一、五个不漏”,即:统一思想认识、统一技术指导、统一疫苗发放、统一时间节点、统一检查评比、统一督察监测,镇不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏畜、畜不漏针。实行全面疫情防御,对规模养殖场(户)要全程参与,给予监督免疫到位。防疫技术人员要严格按技术免疫程序,规范操作,加强畜禽疫病的核查、诊断和处置,及时排除疫情隐患。

同时,由该镇农业中心牵头,积极组织各村驻村干部和防疫人员30余人深入村组农户开展春季防疫工作,进行全天候督察,随时查验防疫进度和密度。该镇政府协调资金1.5万元用于购买疫苗和工作用车补贴。

截至目前,全镇已防疫禽流感鸡瘟13.3万余只,防疫五号病3.3万头,使禽、猪、牛、羊的春季防疫密度都达到了95%以上。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376—6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
咨询热线:6565 888 634499094
地址:市工区诺四里福

声 明
兹有河南建奇建设工程有限公司
营业执照副本【证号:
41152600003224(3-1)、(3-2)(3-3)】,
因不慎丢失,特声明作废。